

莱斯利·艾伦博士，《以西结书》，第 11 讲，上帝 之剑对抗罪恶的耶路撒冷和犹大，

《以西结书》 20:45-23:49

© 2024 莱斯利·艾伦和泰德·希尔德布兰特

这是 Leslie Allen 博士对《以西结书》的讲解。这是第 11 节，上帝的剑将对付罪恶的耶路撒冷和犹大。《以西结书》第 20 章第 45 节至第 23 章第 49 节。

上次，我们看了以西结书第 20 章第 44 节，然后就停了下来。第 45 节开始了一个新章节，我敢说，我们英文圣经的章节划分对我们帮助不大。有充分的理由将第 21 节从我们英文版中的第 1 节开始，因为第 21 节是一组包含关键词的信息，剑、剑、剑，一直到第 21 章。

所以这肯定是英语圣经传统中决定从章节开头开始的原因。但如果你看看希伯来圣经，你会发现它有一个不同的传统，我们所说的 20-45 实际上是希伯来圣经中的 21 和第 1 节。我想说这是正确的。

但是，您可能会浏览英文文本第 20 章的最后一节，然后说，好吧，我看不到那里的剑，这是真的。但事实上，我认为新主题实际上与新关键词相反；新主题从 20-45 开始。这确实更有意义。

是的，我们确实有一系列以 21:1 开头的信息，而且我们在整个过程中都以剑作为关键词，是的，这个关键词没有出现，但如果我们仔细观察第 21 章第 1-7 节的第一部分，我们会发现它与以 20-45-49 开头的信息部分密切相关，事实上，它是对 45-49 中所说内容的不同形式的刻意重新解释。让我们看看这是否正确。但这似乎是一对信息 20-45-49，然后是 21-1-7。

总的来说，我们将从 20-45 章转到 23-49 章，这些章节之间有逻辑上的先后顺序，因为我们从刀剑开始，刀剑代表上帝的惩罚，上帝使用巴比伦人作为他的代理人，然后在第 22 章中，我们开始解释为什么会发生这种惩罚，在第 22 章中，我们解释了耶路撒冷的罪恶，它值得这样的惩罚。当我们再次来到第 23 章

时，它解释了人民的罪恶，但正是犹大的罪恶才值得这种惩罚，所以惩罚，然后是耶路撒冷的情况和犹大的情况的原因，所以这是一个很好的集合，具有合乎逻辑的顺序。第一个信息，第 45-49 节，使用了一个比喻，一个森林大火的比喻，我们任何住在加利福尼亚的人都知道现实中的这种比喻。

谁是纵火犯？这一直是加州出现的问题。有人放火吗？有人在某个地方露营后没有扑灭火灾吗？谁是纵火犯？好吧，在这里，纵火犯将是上帝本人。他将引发这场森林大火。火灾将发生在哪里？嗯，这取决于你读的版本，因为在新修订标准版第 46 节中，它说的是内盖夫，内盖夫的森林地带，这是犹大最南边的地区。

47 节说的是内盖夫的森林。事实上，如果你看看 NIV，我们会发现一个不同的翻译，这个翻译非常有效。它说的是南地，南地，一个不太具体的词，一个更通用的词，南地的森林，南地的森林，然后我们可以看到我们应该看到的是，这是指犹大。

在第一条信息中，它通常是指犹大。当我们重新解释时，我们会看到，这里会提到耶路撒冷、圣所和以色列的土地，而在这种情况下，以色列的土地似乎是指犹大。以西结在第 46 节中被告知，要面向南方，我们之前已经遇到过，以西结在预言时，他要目不转睛地盯着收信人或收信人的方向，当然，这里是修辞意义上的收信人犹大，但他要目不转睛地看向远离巴比伦流亡的犹大方向。

森林大火将极其猛烈。它要吞噬一切青树和枯树。熊熊的火焰永不熄灭，从南到北，所有的面容都将被它烧焦。

大火会发出高温，这是一个非常可怕的信息，会烧毁所有的树木，甚至会烧焦附近每个人的脸。好吧，这就是他被要求传达的信息。以西结不想传达这个信息，他说他们不会喜欢这个信息。

他们会觉得这句话太过隐喻和寓言，他们会说，拜托，以西结，说得再直白一点。那么，我能换一种说法吗？这就是第 49 节的意义。啊，主啊！这是他的抗议。

我们很少发现以西结干涉，但偶尔他会干涉。他会打断别人，而且有自己的观点。所以，当以西结书中出现这种情况时，就会非常引人注目。

耶利米书里处处都是这样的比喻，但这里却很少出现。我说啊，主啊，他们这样说我，难道他不是寓言的创造者吗？他担心这个生动、富有想象力的比喻不会被理解、喜欢或欣赏，他恳求一个信息，让它的含义更容易理解一些。好的，上帝说，我们将修改这条信息，用另一个容易辨认的比喻来代替森林大火。

我们将讨论剑。剑显然是指军事攻击，我们实际上是在谈论军事攻击的现实。所以这是新版本。

我们有旧版，20 的结尾，而我们有新版，21 的第一个信息。所以，希伯来圣经把分节放在 2044 之后并开始新章节，这是一个很好的理由。所以，英语章节划分是有逻辑的，但我认为希伯来语章节划分的逻辑更好。

因此，下一条消息 1 到 7 又重复了一遍。它有相同的含义，但有一个新词，它将是 21 条消息的关键词。它使用这种军事语言作为以前使用过的比喻。

正如我所说，我们提到了以色列的土地，这里大概指的是犹大，第 21 章第 2 节提到了首都耶路撒冷。但现在上帝是一名剑客，不是纵火犯，他是一名剑客。他挥舞着剑，在犹大各地杀戮所有人，就像大火烧毁了所有的树木一样。

屠杀是彻底的，这一点在第 3 节的末尾表现得非常生动。我要来攻击你们，我要拔出我的剑，从你们中间将义人和恶人一并剪除。这将是彻底的，不仅坏人，好人也将被消灭。然后我们竖起耳朵说，哦，我们读过《以西结书》的前几章，它说有些人会幸免于难。

我们在第 9 章和第 14 章中提到了这一点。现在你说每个人都会幸存。所以之前的信息提到了一些人的幸存，所以我们必须说，在这里，整体是一种修辞上的增强或修饰，以强调上帝对祖国的干预具有压倒性，事实上 587 因为这就是最终的想法。

这将是第二次干预。巴比伦人曾在 597 年入侵，但这次入侵的破坏性和灾难性要比 597 年大得多。因此，我们引入了“整体”的概念，但我们并不想绝对认真地对待它，尽管它具有修辞意义。

在本篇信息的结尾，即第 6 和 7 节，以西结被告知要采取某种象征性行动。他大声哀悼，大声哀悼。我记得有一次，在我担任牧师的志愿工作中，事实上，当时我作为一名病人在医院，走廊对面，有一位非洲裔美国人快要死了，他的女儿来见他，这是他死后最后一次见到他，她开始哭泣，哭泣，护士把她带了出去，但病房里的每个人都在半夜醒来了。

以色列人的哀悼传统是非常直言不讳的，这里指出的就是这种直言不讳的方面：第 6 节：他们心碎地呻吟，眼前充满痛苦的悲痛。

有人问你们，你们为何叹息？你们就说，因为有消息传来。人人心都消化了，手都发软。人人灵里昏厥，膝都软化为水。

看，这事将要发生，并将实现，这是主神说的。因此，这句直白的话背后有哀悼的象征性行动。当有人问他在做什么时，他会说，这是对这个消息的正确反应。

他正在做他们所有人都需要做的事情。而这一点已经表明，当这个消息真的成为现实时，每个人的心都会融化，所有人的手都会无力。这与之前向从南到北的所有人发出的被火烧焦的消息相对应。

所以，会有这样的事情发生。当然，这是 597 流亡者在听到 587 的消息时的反应。所以这是第一条剑讯息，是森林大火讯息的改版。

但接下来我们来看第二个信息，这也是 5 至 17 章中的剑的信息。这一章中的这些关键词被组合在一起。这里剑被描述为具有独立的生命。

它经过无形之手的精心打磨和抛光，成为对抗敌人最有效的武器。第 9 节，一把剑，一把磨尖的剑。它也被抛光了。

它磨砺以待杀戮，磨砺以待闪电般闪耀。这就是这把神奇、超高效的剑。但问题来了：它将用来对付谁？谁将成为这把剑的敌人？在第 12 节的这个时刻，哭泣和哀号吧，凡人。

他要采取象征性的哀悼行动，因为这是针对我的人民的。这是针对以色列所有王子的。他们会和我的人民一起被杀。

我们就在这里。那些人将是敌人。他们将要对付犹大。

此外，在第 12 节末尾，他要捶自己的大腿。再次，这是他悲伤的体现，是他身体上的表现。捶大腿是悲伤的一种文化姿态。

为什么？因为令人震惊的事实，剑的敌人不是别人，正是神、人以及他们的政府官员，正如我们在第 12 节中看到的，以色列的王子。然后，我们继续讲这个信息。在第 14 节中，肉搏战。

应该有拍手的动作。在这里，显然，这是在上下文中表达悲伤。但在这里，不，我不认为这是在表达悲伤。

它在别处。在这里，这是剑开始行动的信号。然后，拍完手后，让剑落下两次、三次。

这是一把杀戮之剑，一把大屠杀之剑。我们将被告知，上帝在第 17 节的末尾说道，“我也将徒手相击。我将满足我的愤怒。”

我，主，已经发话了。以西结拍了拍手。好吧，上帝会在适当的时候发出自己的信号。

当然，它指的是巴比伦入侵犹大并开始围攻耶路撒冷。实际上，这场战争始于 588 年，然后悲剧性地于 587 年结束。但在这期间，我们看到了 16 章中的这场刀剑之战。

向右进攻。向左交战。无论你的剑刃指向何方，这都是剑的召唤。

做你那可怕的工作。所以，这一切都非常可怕。实际上，8到17是诗歌，正如你的英语圣经的布局所暗示的那样。

但以西结通常用散文写作。我们将在18至27章中再次回到散文，只是25至27章再次是诗歌。下一个剑的信息涵盖了18至27章。

故事以上帝命令以西结执行一个象征性的动作开始。对这个象征性动作的解释就是对剑的含义的解释。这是关于尼布甲尼撒的入侵。

这是关于他向南进军的方式。但尼布甲尼撒必须做出一个军事决定。这一象征性行动是关于尼布甲尼撒首先进攻哪个国家，亚扪还是犹大。

至于第19节中的这一象征性行动，凡人，为巴比伦王的剑划出两条路。我们就是这样。第一次从历史角度进行解释。

巴比伦王的剑即将到来。它们都将来自同一片土地。因此，有一条路，我们称之为肥沃的新月地带，从美索不达米亚延伸到亚述。

然后就分道扬镳了。你可以走不同的路。在大马士革的上帝看来，尼布甲尼撒也处于这个阶段。

他似乎已将军事总部设在大马士革，但他将派遣军队前往南方即将遭到攻击的各个国家。这些国家反抗他的帝国权威。但有一个选择。

从大马士革他可以直接下去。如果他直接下去，他将穿过外约旦，最终到达安曼。这是第一选择。

他可以将攻击重点放在安曼首都拉巴。所以这是一个选择。但另一方面，他也可以沿着海岸公路前进。

从大马士革出发，他可以沿着海岸线向南行驶。然后，当他到达沿海公路尽头时，他可以左转进入犹大。这就是选择。

他要做什么？尼布甲尼撒不知道。不知道。显然，他的军官们也不知道。

他们也许会想，这有什么关系？但尼布甲尼撒想做正确的事。如果你是外国国王，你会怎么做？你会向神灵请教。你会寻找预兆。

这就是你必须要做的事情。所以，军队中会有一些占卜师，他们会寻找预兆并做出正确的解释。就是这样。

就是这样。这就是选择。但回到象征性的愿景，我们已经踏上了穿越新月沃地、直抵大马士革的旅程。

然后岔路就出现了。他该往哪条路走呢？做一个路标。把它做在通往城市的岔路上。

第 20 节。标出刀剑通往亚扪人的拉巴或犹大和坚固的耶路撒冷的道路。因为巴比伦王站在两条路的岔路口。

用占卜。就是这样。因此，有多种方法可以预测哪种做法是正确的。

异教徒会用这些方法把箭从箭筒里抖出来，看看它们是怎么掉出来的，从哪个方向掉出来的。这可以给你一个很好的线索。或者你可以请教神像。

这些图像可以告诉我们真相。或者你可以把动物切开，然后看看肝脏。如果你检查肝脏，这是一种非常有效的方法，可以让你知道应该做什么。

当动物的肝脏被切下来时，关于如何解释它的预兆，有一整套科学。然后你可以抽签。你可以抽两张签，每张签有两块石头，一块代表耶路撒冷，一块代表阿蒙，把它们摇一摇，看看哪一块会出来。

好吧，当他完成这一切后，结果肯定是耶路撒冷。这是众神的答案。所以事情就是这样的。

异教徒有一种非常有趣的方式来决定军事行动应该如何进行。犹大英雄、犹大俘虏不喜欢这种说话方式。这很奇怪。

他在做什么？我们不相信这些东西。他为什么要这么做？但第 22 节说，他的右手拿着耶路撒冷的签。这就是答案。

因此，他意识到，在他的未来，在他的军队的军事未来中，耶路撒冷将被围攻，设置攻城锤，发出屠杀的呐喊，发出战斗的呐喊，设置攻城锤，向城门投掷攻城锤，建造攻城塔。耶路撒冷曾被称为坚固的城市。它有这些美妙的城墙，宏伟而坚固的城墙。

因此，进入的唯一方法就是围攻，最终用各种方法攻破，用坡道、攻城塔等。现在，第 23 节谈到了所教授内容的异教性质。你知道，所有这些寻求预兆的事情，战俘们一提到这些就会嗤之以鼻，说，啊哈，有事发生了。

在他们看来，这似乎是一个错误的占卜。上帝正在对以西结谈论那些将要听到这些话的战俘。他说他们不会喜欢这个谈话。

不，我们不喜欢这种想法。他们已经发过庄严的誓言，但他却让他们想起自己的罪孽，将他们抓获。这里真正要说的是，上帝是这一切的至高主宰，上帝通过这些预兆来做事，最终这个秩序来自上帝。

尼布甲尼撒才是耶路撒冷即将被围攻的真正主谋，因为耶路撒冷罪有应得。这就是我们现在的处境。因此，耶路撒冷将成为他的第一个目标。

尼布甲尼撒已下定决心，而可怕的真相已通过以西结提前揭示。他必须派他的士兵沿着西南道路前往耶路撒冷。一场攻城战即将到来。

没错。但接下来，25 到 27 章重点讲述的是耶路撒冷犹太政府首脑西底家王。西底家王被单独列出，事实上，他是犹太的最后一位国王。

战俘们收到了这样的信息：他将失去王位，这意味着他的统治将结束。甚至现在，通过远在巴比伦的以西结，上帝的命令响起，要剥夺西底家的王权，作为推翻犹太社会秩序的一部分。至于你，卑鄙、邪恶的以色列王子，你的末日已经到来，最终的惩罚已经到来。

记得杜鲁门总统曾经说过，责任到此为止。我必须对政府决策和土地治理方式承担最终责任。所以，责任到此为止。

所以，请摘下头巾，摘下王冠。事情不会保持原样。将会是一片废墟，一片废墟，一片彻底的废墟。

然后，第四条也是最后一条剑的信息出现在第 28 至 32 节，它实际上借鉴了之前信息的语言。它就像一个总结。它在很大程度上具有总结的形式。

因此，它为先前的信息画上了句号。它又回到了谈论剑的问题，并说最终亚扪人也会受到攻击。耶路撒冷之后，将会有一场关于亚扪人的拉巴之战。

所以，这把剑，你又一次看到了语言，它是为了屠杀而拔出，为了消耗而磨光，像闪电一样闪闪发光。但随后，那些日子已经到了，最后惩罚的时刻到了。我们刚刚在第 25 章中读到了关于西底家的内容。

所以，这里采用了前一种语言。但随后出现了一个令人惊讶的发展，令人惊讶的发展是因为剑被赋予了新的秩序。把它收进剑鞘。

你的工作完成了。你的工作完成了。把它放回你被创造的地方，你的起源之地。

回家吧，剑。回家吧，巴比伦人，回到你们来的地方。我会审判你们，剑等于巴比伦。

我将审判你们。我将向你们倾泻我的愤怒。我将用我的怒火向你们喷洒。

我会把你们交到那些善于毁灭的残暴之人手中。你们将成为火中的燃料。哦，我的天。

它继承了有关火的整个部分的最初信息。你将成为火的燃料。你的血将进入地球。

你们将不再被人记住，因为我，主，已经说过了。这是《以西结书》中唯一一处提到巴比伦人最终命运的地方。其余的都集中在犹大的苦难以及犹大返回故土上，但其他地方什么也没说。

耶利米书确实如此。耶利米书对巴比伦的最终命运做了大量描述。事实上，这是古典先知书中的一个主题，可以追溯到以赛亚书。

有一段令人印象深刻的经文为以色列的敌人制定了双重计划。你可以在以赛亚书第 10 章第 5 至 15 节中看到它。它分为两部分。

首先，它回顾了亚述时代。首先，它说，亚述是我愤怒的杖。上帝将利用亚述来对付他自己的人民。

命令他去攻击我所憎恨的人民。从上下文来看，这个人民就是犹大。

掠夺财物，将他们踩踏成街上的泥泞。但这不是他的本意。亚述超越了神的旨意，参与了毁灭，对人和地方的彻底毁灭。

他夸耀自己能做什么，因为他的神支持他。并说亚述。这就是亚述的傲慢。

但随后出现了转折，它出现在以赛亚书第 10 章第 12 节。当主在锡安山和耶路撒冷完成他的一切工作时，他将惩罚亚述王的傲慢自大和他傲慢的骄傲。斧头会向挥舞它的人投掷吗？

亚述人是我的代理人。所以，他不能超越我的意愿。所以，上帝的旨意中有双重计划。

首先，犹大有敌人，一个外国敌人要攻击犹大。但上帝将注意力转向那个敌人，敌人也受到了惩罚。这最终当然是犹大的希望。

所以，这就是我们现在的情况。这有点像《以赛亚书》第 10 章第 5 节第 5 至 15 节的重演。但现在是尼布甲尼撒，现在是亚述的继承者巴比伦，陷入了这种双重计划。

但只是简短地提及，而且是用神秘的术语。你实际上并没有说巴比伦。你实际上并没有说尼布甲尼撒。

你又回到这个关于剑的模糊话题。可能有间谍。可能有间谍准备报告所说的内容。

所以，我们必须小心。所以，再次使用这个暗号：剑。但我向那些愿意听的人明确表示，最终，巴比伦的强大帝国力量将会崩溃。

因此，在谈到犹太敌人的最终垮台时，有一丝希望。这就是我们的情况。本章中有这些剑的段落。

我们继续看第 22 章。正如我在开头所说的，我们来了解一下第 21 章中惩罚的原因。惩罚之后，你会听到指控，这在审判神谕中并不是正常的顺序。

但这是在第 21 章到第 22 章中非常明显生动地呈现的顺序。因此，它探究了为什么必须发生这种情况？为什么必须发生这种惩罚？焦点仍然集中在耶路撒冷，就像在前一章中一样。有三个信息。

在最初的介绍公式之后，主的话语来到我面前。有 2 到 16，然后是 18 到 22，以及 24 到 31。这个预言权威公式是每个案例的序言。

主的话临到我。我们在第一篇信息中也有一个关键词。就是血这个词。

血这个词贯穿了整本书。它证明了第 2 节中对耶路撒冷的最初描述是血腥之城。采用 NIV 的翻译可能更好。

流血之城更生动地展现了它的含义。流血之城。而这个信息将贯穿整个“血”这个词。

它的回避措施将回避耶路撒冷所犯下的各种罪行，但它不断回到这场流血事件和非法夺取人命的事件上。然后，另一个突出的因素是忽视不崇拜偶像的传统义务。这一点在开头就已阐明。

在第 3 节中，主神如此说，一座流血的城市，它的时辰已经到了，它制造偶像，玷污了自己。因此，有两个项目放在那里。这两个特征，即轻视人的生命和从事与偶像相关的崇拜，已经让上帝的时钟滴答作响，走向清算的时刻。

所以，时候到了。第 3 节。第 4 节。你的日子临近了。你的年月的指定日期已经到了。

因此，最终，这些指控必须受到惩罚，这些指控在早期阶段已经总结出来。清算的时刻即将到来，上帝将进行可怕的报复。事实上，第 4 节说，因此，我让你在耶路撒冷面前蒙羞，从修辞上讲，我让你在列国面前蒙羞，让你成为所有国家的笑柄，回顾 597 年，但言外之意是，我们正在走向 587 年，情况会更糟。

第 6 至 12 节列举了以色列人犯下的过错。历代以来，以色列王室为耶路撒冷的居民树立了坏榜样。以色列的首领们各尽所能，热衷于杀人流血，而这种做法也被耶路撒冷的居民所效仿。

政府滥用了政治权力，平民也纷纷表现出对同胞的不尊重。父母受到蔑视。寄居在你们里面的外人遭受敲诈，孤儿寡母受到不公正的对待，各种不公正的事情都有发生。你们是那些诽谤流血的人，等等，我们得到的名单非常接近我们之前在第 18 章中提到的祭司名单。此外，你们还参加了在山上和高处吃东西的异教徒宴会，这些宴会在之前的章节中已经单独列出。

破坏安息日也是对上帝的不尊重。其中提到了亵渎安息日。安息日有两种，每周的安息日和每七年的安息日，但对《托拉》中规定的任何一项要求都没有尊重。

然后，在第 13 节中，上帝对所有这些人际冒犯的回答是，祂在拍手，而现在，在上下文中，这是一种抗议的姿态。这里展望了 587 年社区的分裂，耶路撒冷市民在 597 年精英被驱逐后将遭受普遍驱逐。虽然这是严厉的，虽然这意味着名誉受损，会损害以色列的上帝在其他国家中的声誉，但这是处理这种情况的唯一方法。

第 16 节说，我将因你们而在列国面前被亵渎。我将失去我的美名、我的圣名、我的强大之名。这样一来，他们会说，哦，耶和华是多么软弱，他无法保护他的人民免受巴比伦诸神的伤害。

但无论如何，这是唯一的出路，也是唯一的出路。亵渎意味着将其视为普通而非神圣，因此是鄙视。然后，18 到 22 节主要以银匠作品中的隐喻为主。

事实上，以西结借用了《以赛亚书》第一章中一位早期先知的的话语，在谈到耶路撒冷时，先知说：“你的银子已变成渣滓。你的银子已变成渣滓。”以西结是一位比喻大师，也是一位发展和扩展比喻的大师。

因此，他谈到了试图获得银子和银匠的工作。他谈到了银匠的原材料，实际上是铅矿石，一种铅和其他金属（包括银）的混合物。最终的目标是获得银子。

但到了后来，也就是我们所知的公元 587 年，犹太的铅矿石，也就是它已经退化成的铅矿石，将被放入熔炉中。而耶路撒冷将成为熔炉。而熔炼就是耶路撒冷将要经受的审判之火。

用比喻的方式来说，就是将铅矿石加热到足够的温度以熔化银，熔化矿石后留下银，得到银，留下渣滓或其他金属元素。但这里强调的是冶炼过程。并没有考虑到实际得到银的额外步骤。

熔炉之火在这里凸显出来，成为最终目的。然后从 24 到 31 节，我们有第三条信息，它首先谈到耶路撒冷，然后描述耶路撒冷各领导集团的失败。他们都没有履行应尽的职责。

最后一节经文表明，这条信息回顾了 587。第 31 节：因此，我向他们倾泻我的愤怒，消灭他们，用我的愤怒之火消灭他们，我将他们的所作所为报应到他们的头上。所以，这是在事件发生之后，对为什么会发生这件事的重述，其他信息中对未来的确定性是通过说它确实发生了来保证的，现在我们可以把它看作是过去的事情。

第 23 章是一堂历史课，它用来讲述犹大的罪恶和犹大在 587 年将要受到的惩罚。它在这里用错误的性行为作为比喻，并使用了第一批英雄，即那些 597 名流亡者，会认为不必要地粗俗和粗俗的语言。我们回到第 16 章的情况。以西结再次使用了这些令人讨厌的词语、这些令人不快的词语，哦，天哪，这些令人震惊的词语，当然，其目的是震惊战俘，让他们接受他们不想听到的话，所以必须夸大其词。

这是一种向一群想充耳不闻的人大喊大叫并试图让他们听从的方式。我会震惊地让你听，就这样。因此，在这两个方面，第 23 章与第 16 章非常相似，第 16 章将耶路撒冷描绘成上帝不忠的妻子，但在第 16 章中，这种不忠主要是宗教性的。

第 16 章主要从宗教角度阐述了他们的不忠行为在政治方面的表现，但第 23 章则恰恰相反，它强调了在与其他国家结盟和签订条约时的政治不忠，而宗教不忠则作为一个次要问题出现，因此形成了对比。在一些先知书中，与其他国家的政治纠葛被视为一种另类信仰。回到以赛亚时代，当希西家试图与埃及结盟以摆脱亚述人的攻击时，我们发现先知以赛亚在第 30 章第 2 和 3 节中这样说。它谈到，没有征求我的意见，就派使者结盟以寻求法老的保护并在埃及的阴影下寻求庇护。

而那些短语，避难和寻求庇护，是旧约中信仰词汇的一部分，但现在这是一种另类信仰。因此，法老的保护将成为你的耻辱，埃及阴影下的庇护将成为你的屈辱。第 31 章第 1 节，那些下埃及求助的人有祸了，他们依靠马匹，依靠战车和马兵，却不仰望以色列的圣者，也不求问耶和华。

也提到了这一点。何西阿也为北国做了这件事。何西阿书第 8 章第 9 节。他们已经投奔亚述了。

以法莲为情人讨价还价。但在何西阿书中，你会看到这种性意象。这不仅是错误的和不忠诚的，而且还有这种情人。

亚述人是北国的新情人，他们爱北国，而不是耶和華本人。所以，以賽亞的話混合了，他猛烈抨擊聯盟是不忠誠的。然後亞述人說，你可以用一種性隱喻來形容這種不忠誠的人尋求新的情人。

但在第 23 章中，歷史重演。猶大卷入了各種聯盟，以獲得最好的交易。特別是在西底家統治期間，他們在圍城之前和圍城期間向埃及發出了求助。

埃及人來了，埃及軍隊來了。正如耶利米書中的經文所說，巴比倫軍隊已經停止圍攻，向西南方向移動，以對付埃及人。他們確實對付了他們。

埃及人被迫撤退。巴比倫人卷土重來，重新圍攻耶路撒冷。事實上，這一計劃沒有奏效。

從以西結的角度來看，這種對上帝的不忠是行不通的。第 23 章是一個文學單元。它被分成三個較小的部分：2 至 27 章、28 至 35 章和 36 至 49 章。

我們需要回顧一下古代歷史，回顧一下歷代以來政治不忠的整個歷史。任何強大的國家，上帝的子民，都會抓住機會與他們結盟，以改善自己的命運。我們需要記住，最初，在幾個世紀的早期階段，有兩個王國。

北國和南國。這裡就提到了這一點。有趣的是，她們被描述為上帝的兩個妻子。

上帝有兩個妻子，這非常引人注目。但我們在另一位先知那裡也發現了這一點，在耶利米書第 6 章至第 13 章中。北國和南國是上帝的兩個妻子。

現在她們就在這裡。她們有名字，阿希拉和阿荷利巴。阿希拉的意思是她的帳篷。

阿荷利巴的意思是“我的帳棚在她裡面”。沒有人確切知道“帳棚”指的是什麼。但在婚姻的語境中，它可能指的是結婚的帳棚，在那裡，雙方圓房。

你們可能知道，即使在今天，猶太夫婦也會在華蓋下結婚，華蓋是婚禮帳篷的遺物。所以就有了這兩個妻子。她們成了我的妻子，生下了兒子和女兒。

然后你就得到了一个身份证明。阿希拉是撒玛利亚，阿荷利巴是耶路撒冷。嗯，实际上，这个解释取自本章末尾，那里就是这样的。

但早些时候，似乎国家都出现了，北国和南国。这是从国家的角度而不是从首都的角度来说的。但当她是我的时，却在扮演妓女的角色。

首先，北国与亚述人有牵连。然后我们听到了关于这些性关系的可怕谈话。以色列人爱上这些亚述人是多么美好。

他们穿着军装是多么英俊啊。这一切都非常非常令人震惊。然后我们来看第 11 节。

所以，阿荷利巴，南方的犹大。然后，同样的事情发生在亚述人身上，然后是迦勒底人或巴比伦人身上。这些爱情故事一直延续下来。

所以，这就是它说话的方式。这是一种令人震惊的方式，不仅代表了北国的政治不忠（犹大人也许会欣然同意这一点），甚至还代表了南国的政治不忠。所以，事实上，犹大同样糟糕。

所以，5 到 10 节概括了公元前 8 世纪亚述统治下的北国的历史。正如我们所看到的，何西阿看到了正在发生的事情。他称亚述人为北国的爱好者。

所以，这里就提到了这一点。从 11 章到 21 章，以西结转向了犹大的后续历史。政治上先是与亚述有关，然后是与巴比伦有关。

现在又与埃及调情。因此，现在在西底家的统治下，它进入了当代。这是古代历史的重演。

这是政治上对上帝的不忠，这是大忌。所以，第 11 至 21 节对犹大的指控实际上是一种指控。因此，毫不奇怪，在第 22 节中，我们可以看到“因此”这个词，它经常是指控和惩罚之间的桥梁。

因此，我必兴起你的爱人来攻击你。他们必起来攻击你。他们必毁灭你。

那些与你结盟的人。好吧。上帝最终会利用巴比伦人来执行他的惩罚。

第 24 节中有一个小条款。我将把审判交给他们。我将把审判交给他们。

他们必按着他们的条例审判你们，这些条例可能比你们过去所习惯的任何条例都更残酷。然后，28 到 35 节用来反思这些即将到来的经历。如果你浏览中间，你会发现一首诗，32 到 34 节中的一首小诗。

但两边都是散文。所以从 28 到 31 是一段散文。然后是 32 到 34 的这首诗。

最后，第 35 节中有一些散文。这就是散文和诗歌之间的区别，这是一种文学结构。但是当你谈到诗歌时，你会引入一个新的隐喻。

我们找到了一个新的比喻。这就是审判之杯。审判之杯。

32，你应该喝你姐姐的杯。就像北国落入亚述人之手一样。所以，你最终将落入巴比伦人之手，他们是你的前情人，你很高兴与他们签订条约。

你应该喝你姐姐的杯子。你应该被鄙视和嘲笑。它又深又宽，能容纳很多东西。

你应该醉醺醺地悲伤。你的妹妹撒玛利亚的杯中充满了恐惧和凄凉。此时，你的妹妹被描述为撒玛利亚。

那是北国的首都。那是第 4 节末尾提到的。所以，那是一杯醉人的酒，非常烈的酒。犹大将被它击倒，被它毁灭。

这就是一个非常重要的新隐喻。先知们用过它很多次。当然，我们可能还记得，它被延续到了《新约》中，即那杯审判。

耶稣说，你们能喝我将要喝的杯吗？这又引用了这个比喻。然后，最后一条信息，即第 36 至 49 节，又回到了两姐妹身上。第 36 至 45 节再次指责她们对上帝的不忠，特别是第 36 和 39 节的儿童献祭，然后是第 40 至 44 节的政治不忠。

然后，在第 46 到 49 节中，预言了惩罚。这意味着死亡。姐妹俩将与她们的家人一起被处死，她们的家园将被摧毁。

这是上帝的子民能够领悟上帝的真实和本质的唯一途径。请注意第 49 节的最后一句话。你们就知道我是耶和华。

上帝没有比这更简单的方法来教导我们什么是耶和华的忠实追随者，什么是耶和华的忠实追随者。下次我们应该看看第 24 章。

这是 Leslie Allen 博士对《以西结书》的讲解。这是第 11 节，上帝的剑将对付罪恶的耶路撒冷和犹大。《以西结书》第 20 章第 45 节至第 23 章第 49 节。